«Романса трепетные звуки…»
6 июля 2021 года мы планировали провести «Вечер русского романса» в «Клубе золотого возраста», но жизнь вмешалась в наши планы очередными ограничениями. Но романсы мы всё-таки послушаем. 
О романсе говорят: чарующий и волшебный, пленительный и страстный, нестареющий, волнующий и прекрасный… И нет конца этим эпитетам! Давайте и мы с вами сегодня прикоснемся к его тайне. А поможет нам познать мир романса
Яковлева Тамара Анатольевна, исполнительница русских романсов, чей нежный или томный, звонкий или волнующий голос затрагивает самые потаенные чувства каждого человека. Тамара Анатольевна - член «Клуба золотого возраста», актриса народного театра «Первый класС» познакомит нас со следующими романсами: «Утро туманное», «Сияла ночь», «Ямщик, не гони лошадей», «Забытая клятва» «Газовая косынка», "Капризная и упрямая", "Белой акации гроздья душистые", «В жизни всё неверно и капризно».
Ведущий Симонов Александр Сергеевич, руководитель и режиссёр народного театра «Первый класС». Аккомпанируют: гитара – Рыжов Юрий Алексеевич, фортепьяно – Рыжова Татьяна Александровна, скрипка – Максимова Наталья Александровна. 
«Изучая истоки русского романса и его развитие, можно прийти к самым неожиданным открытиям: современная русская музыка, весьма несхожие между собой музыкальные жанры многое унаследовали от романса. Ситуации, описанные в стихах романсов, вполне соответствуют современным человеческим отношениям.»
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