Для вас, любимые женщины!

В преддверии светлого праздника весны 8 марта,  члены «Клуба золотого возраста» города Рославля  сделали  музыкальный  подарок прекрасной половине человечества - женщинам. 
[bookmark: _GoBack] Силами членов «Клуба золотого возраста» подготовлен онлайн-концерт, в котором представила свой новый романс «Женская весенняя краса» Татьяна Вервейко. Новиков Юрий исполнил песню «Ах, какая женщина».  Поздравила членов «Клуба золотого возраста» песней «Бегут года» Алешкина Нурия. Максимова Наталья  исполнила на скрипке  «Последний вальс». Замечательным подарком   для женщин стало исполнение   Тоофатдиновым Фанилем,   всеми любимой песни,   "Старый клён". Гришина Ольга прислала видео с романсом Бориса Фомина «Только раз бывает в жизни встреча»,   заключительным аккордом стала премьера дуэта «Юнна» с песней «Не забывайте друзей».
Естественно, коронавирус и ограничение массовых мероприятий не даёт нам собраться вместе. И онлайн-режим не может заменить атмосферу реального общения. Вместо общения, живого отклика, улыбок участников, бесед мы видели только безмолвную камеру. Но надеемся в ближайшем будущем «Клуб золотого возраста» заработает в привычном режиме.
Наши дорогие женщины, девушки, прекрасные леди! Поздравляем вас от всего нашего коллектива с этим прекрасным праздником — Международным женским днем 8 Марта! Пусть в вашей жизни всегда цветут самые прекрасные сады, в душе живет весна, и мир будет полным ярких эмоций и впечатлений. Будьте здоровы, счастливы и любимы. 
С праздником!






