Нам без юмора нельзя

Первое апреля - День юмора, день смеха, день веселых шуток и розыгрышей. В Италии этот день называют "Днем болванов", в Англии - "День веселых обманов", в Шотландии - "Днем кукушек", в Японии - "Днем кукол", в США - "Днем дураков".
Так что будьте на страже, запаситесь чувством юмора, набором свеженьких шуточек и забавных стишков, на розыгрыши не обижайтесь, а отвечайте ими же. В общем, веселитесь, потому что смех, как, известно, продлевает жизнь.
В этот радостный день душа так и просит спеть, но сделать это надо по-первоапрельски. Попробуйте исполнить песню акапельно,  с бабочками в душе, и вы победите саму смерть. О чем петь? Да о чём хотите, о возрасте, о любви, о блинах, о родственниках…
В связи с ограничительными  мероприятиями по коронавирусу,  члены «Клуба золотого возраста» не могут встречаться реально, но могут встречаться  виртуально.       
Артисты народного хора «Русская песня»   и члены «Клуба золотого возраста  подготовили праздничную программу «Нам без юмора нельзя».
Ни шагу к старости, 
Ни часу в горести,
А только в радости,
[bookmark: _GoBack]И только в бодрости, под таким девизом артисты начали свою программу.  В программе прозвучали  шуточные песни,  анекдоты,  романсы. 
Елена Осадчева исполнила песню «У тёщи на блинах».  Руководитель народного хора «Русская песня» Александр Михайлович Лёвкин и Юрий Новиков  исполнили шуточную пеню «Коза». Необычно и весело прозвучала   песня «Жил был у бабушки серенький козлик» в исполнении гостей  из Днестровска Ирины Цветковой и Марии Санниковой. И завершил  концерт   народный хор «Русская песня» веселой и заводной  «Кадрилью».

