«Пушкинские вечера»

По решению ЮНЕСКО 21 марта отмечается Всемирный день поэзии. На кануне, 19 марта 2021 года  членами   «Клуба золотого возраста» и актерами народного театра «Первый класС» подготовлено онлайн  мероприятие, посвященное дню поэзии.
Поэзия - это, наверное, одно из самых гениальных достижений человечества. Изливать свои чувства в стихотворной форме, запечатлевать в рифме свое мироощущение, мечтать о будущем и вспоминать прошлое, одновременно обращаясь к миллионам и оставаясь при этом наедине с собой,  на это способна только поэзия, величайшее из искусств, созданных человеком.
В своем  видеоролике  члены «Клуба золотого возраста»  рассказали  об Александре  Сергеевиче Пушкине, о его жизни, женщинах, любви.
Любовь для поэта - это не только вдохновение, это еще и свет жизненной силы и творческой активности. Именно тема любви в лирике Пушкина позволяет понять его произведения. Любовь двигала поэтом, благодаря любви он творил и создавал шедевры. Поэзия и любовь нерасторжимы. Именно о любви,   начал   свой рассказ  Симонов Александр Сергеевич - руководитель и режиссер народного театра «Первый класС», затем прочел стихотворение «Краев чужих неопытный любитель».
 Инна Кравцова - актриса народного театра,  поведала  о женщинах, которым великий поэт посвящал свои творения.
     Тамара Анатольевна Яковлева, актриса народного театра, член «Клуба золотого возраста»  исполнила  романсы на стихи Пушкина: «Я ехал к Вам», «Я Вас любил».
        Татьяна Иванькова - издатель,  член «Клуба золотого возраста», прочитала стихи «На холмах Грузии».
[bookmark: _GoBack]В качестве подарка для «Клуба золотого возраста» и всех любителей поэзии, прозвучало стихотворение  «Я помню чудное мгновение» в исполнении  Эдуарда Владимировича Николаева.
	   





